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           Документы фонда данных землеустройства являются востребованными

Управлением Росреестра по Новосибирской области осуществляется ведение государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства, и предоставление документов из этого фонда гражданам, юридическим лицам и органам власти.
Наиболее востребованными документами фонда данных землеустройства, запрашиваемых гражданами, являются планы организации садоводческих товариществ, землеустроительные дела по установлению границ земельных участков, дела по отводу земель предприятиям и организациям для организации коллективного садоводства. Такие документы могут помочь любому жителю Новосибирской области при разрешении различных ситуаций с землёй.
Нередко возникает необходимость обращения к картографическим материалам, отображающим местоположение земельных участков: ортофотопланы на территории населенных пунктов, картографические материалы на территории муниципальных районов Новосибирской области. Они могут использоваться:
- кадастровыми инженерами при проведении кадастровых работ по установлению границ земельных участков, юридическими лицами при проведении землеустроительных работ;
- различными структурами и ведомствами, осуществляющими контроль за использованием земель;
- органами архитектуры и градостроительства, администрациями муниципальных образований и сельских поселений при подготовке генеральных планов населенных пунктов, иных работ по планированию использования земель.
Востребованными являются выписки о координатах пунктов исходной геодезической основы в местной системе координат Новосибирской области.
Для получения документов фонда данных землеустройства следует обращаться в Управление или его территориальные отделы, расположенные в районах Новосибирской области. 
Документы по земельным участкам, расположенным в                               г. Новосибирске, г. Обь, Коченевском, Колыванском, Новосибирском, Мошковском районах предоставляются отделом землеустройства, мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости, геодезии и картографии Управления. Прием заявлений при личном обращении производится по адресу: г. Новосибирск, ул. Дачная 60, кабинет 114. Заявление можно направить по почте по адресу: 630099, г. Новосибирск,             ул. Державина, 28.
Документы фонда данных землеустройства в других районах и городах Новосибирской области выдаются заявителям специалистами территориальных отделов Управления. Сведения о местонахождении, контактные телефоны размещены на региональной странице Управления на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru.
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