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РЕКОМЕНДАЦИИ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту бюджета Гжатского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов

Публичные слушания проведены в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Гжатского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области. 

Заслушав и обсудив проект бюджета Гжатского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, участники публичных слушаний считают целесообразным:

1. Проект бюджета Гжатского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов принять к сведению.

Рекомендовать:

Совету депутатов Гжатского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области:

     • Утвердить бюджет Гжатского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов

     • Опубликовать рекомендации публичных слушаний в периодическом печатном издании органов местного самоуправления Гжатского сельсовета «Гжатский вестник».

Кто за данные рекомендации прошу проголосовать.

Голосовали: «За» - 14, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Глава Гжатского сельсовета 



К.А. Зебин

Секретарь 






 Болковая А.А.

Редакционный совет: Васильев М.В. – депутат Совета депутатов, Зебин К.А. – глава администрации Гжатского сельсовета, Мишкинова Л.В – заместитель главы Гжатского сельсовета, Болковая А.А. – специалист администрации.
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